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ПРОИСШЕСТВИЯ

ЖИТЕЛЯМ ЗРУЙНОВАНИХ ЧЕРЕЗ ВІЙНУ БУДИНКІВ НЕ
НАРАХОВУВАТИМУТЬ ПЛАТУ ЗА РОЗПОДІЛ ГАЗУ

Національна комісія з регулювання енергетики та комунальних послуг схвалила проєкт постанови,
який передбачає звільнення побутових споживачів від оплати послуг розподілу природного газу та
технічного обслуговування внутрішньобудинкових газових мереж у разі пошкодження або знищення
житла внаслідок російської агресії.

Відповідне рішення регулятор ухвалив під час засідання 16 червня.

Документом пропонується внести зміни до Кодексу газорозподільних мереж, а також до типових
договорів на розподіл природного газу та технічне обслуговування внутрішньобудинкових систем
газопостачання багатоквартирних будинків.

Після остаточного затвердження постанови плата за розподіл газу та обслуговування
внутрішньобудинкових мереж не нараховуватиметься власникам житла, яке було пошкоджене або
зруйноване внаслідок російських атак, якщо через це стало неможливим подальше споживання газу
відповідно до технічних вимог.

Крім того, такі споживачі будуть звільнені від обов’язку щомісяця передавати оператору
газорозподільної мережі показники лічильника за період, коли плата за послуги не нараховується.

У НКРЕКП пояснили, що зміни необхідні для приведення чинних нормативних актів у відповідність до
закону №4825-ІХ, який передбачає призупинення нарахування плати за комунальні послуги для
об’єктів нерухомості, пошкоджених або знищених через збройну агресію Росії.

Закон набув чинності 15 квітня 2026 року.

Підготувала: Ніна Петрович

НКРЕКП газ

Общее количество просмотров: 76

 

ЧИТАЙТЕ ТАКЖЕ

Facebook Twitter

ПРОИСШЕСТВИЯ  «АТАКА РАШИСТІВ
НАРОБИЛА РУЙНУВАНЬ, ТАКОЖ Є
ПОРАНЕНІ» 15:51

ОБЩЕСТВО  «КИЛИМКИ Й ШТОРИ ДЛЯ
ДУШУ: ГОЛОВНІ ПАСТКИ ДЛЯ МІКРОБІВ У
ВАШІЙ ОСЕЛІ» 20:20

ОБЩЕСТВО  «СПРАВА «МІДАСА» ЖИВЕ:
ХТО ЗНИЩУЄ РИНОК АУДИТОРСЬКИХ
ПОСЛУГ» 09:23

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА ПРОИСШЕСТВИЯ МИР СПОРТ НАУКА И ТЕХНИКА ШОУБИЗ ОБЩЕСТВО ЗДОРОВЬЕ КУРЬЕЗЫ

ПРОФАЙЛЫ  O РЕДАКЦИИ  РЕКЛАМА НА САЙТЕ  ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МАТЕРИАЛОВ

наверх

ПОЛИТИКА ПОЛИТИКА

УКРАИНА  ПОЛИТИКА  ЭКОНОМИКА  ПРОИСШЕСТВИЯ  МИР  СПОРТ  СТИЛЬ ЖИЗНИ  НАУКА И ТЕХНИКА  ОБЩЕСТВО  КУРЬЕЗЫ
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УКРАИНЕ, – ТРАМП

В ЕВРОСОЮЗЕ ОЦЕНИЛИ, КОГДА УКРАИНА СМОЖЕТ СТАТЬ
ЧЛЕНОМ АЛЬЯНСА, – THE GUARDIAN
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